
 Протокол
№ 

гр. София,    19.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 19.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
9373 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:50 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „БУЛФИЕЛ  ГРУП“  ООД  –  нередовно  призован  поради  невръщане  на 
призовка за днешното съдебно заседание, не изпраща представител.
ДОКЛАДВА  се  молба  на  процесуалния  представител  –  адв.  Т.,  от  15.01.2026  г.,  с  която  не 
възразява  да  се  даде  ход  на  делото  в  негово  отсъствие.  Не  прави  доказателствени  искания. 
Изразено е становище по съществото на спора. Прилага списък на разноските и договор за правна 
помощ. 
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА”  –  С.,  ПРИ  ЦЕНТРАЛНО  УПРАВЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛНА  АГЕНЦИЯ  ЗА 
ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не се явява, не се представлява. 
ДОКЛАДВА се молба на процесуален представител на ответника от 08.01.2026 г.,  с  която не 
възразява да се даде ход на делото, да се приеме административната преписка, не възразява по 
евентуално  назначаване  на  съдебносчетоводна  експертиза.  Изразява  становище  по  същество. 
Претендира юрисконсултско възнаграждение.          
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 30.03.2026 г. от 9:15 часа, за която дата и час страните да се 
призоват. 
До жалбоподателя ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение,  че на същия се предоставя възможност в 7-



дневен  срок  от  получаване  на  съобщението  да  формулира  в  писмена  молба,  с  препис  за 
ответника,  доказателствените  си  искания,  като,  ако  за  установяването  на  спорните  факти  и 
обстоятелства са необходими специални знания, да формулира въпроси към съдебносчетоводна 
експертиза.    

Съдебното заседание приключи в 10:54 часа.
Протоколът се изготви на 19.01.2026 г.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


